

景区挤不挤? 上网一查便知道

合肥正式进入“智慧旅游”时代

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者10月11日从合肥市旅游局获悉,当天,合肥旅游信息平台正式上线。游客可以通过点击合肥旅游信息平台,获得该市最全最服务的“旅游攻略”,资讯信息,出游线路、酒店查询、在线预订、吃住行游购娱“一网打尽”,这也标志着合肥正式迈入“智慧旅游”时代。

景区挤不挤,游客早知道

停车排队、买票排队、看景还要排队……拥挤,可能是不少人在国庆黄金周旅

游时的切身感受。而如果能提前知道景区的拥堵状况,市民就可以重新选择目的地了。

市场星报记者从合肥旅游信息平台了解到,在三河古镇、包公园、非物质文化遗产园、滨湖湿地森林公园、渡江战役纪念馆、李鸿章故居、紫薇洞、金孔雀度假区8家合肥试点建设智慧景区,目前已全部实现游客流量监测,广大市民可以在出行之前,在合肥旅游信息平台上搜索到当天景区的游客接待情况。“具体到哪个时间段是景区的接待高峰期,游客可以参照该数据,实现

错峰出游。”合肥市旅游局副局长俞晓华告诉市场星报记者。

此外,这8大“智慧景区”也将先后实现WiFi无线网络全覆盖。

吃住行游购娱“一网打尽”

市场星报记者了解到,合肥旅游信息平台项目资金总投入100万元,2013年1月开始启动建设。目前建设的旅游信息一体化平台包括旅游政务网、旅游资讯网和合肥经济圈旅游网融合在一起的旅游信息综合平台,共建设了网上申报审批、游客在

线投诉合肥旅游电子导游图等15个旅游管理服务的子系统。

项目在建设过程中完成了对该市旅游景点、星级酒店、旅行社、旅游车船公司、美食街区等16类466家旅游相关企业信息的采集,游客可以通过点击合肥旅游信息平台,获得全市最新的旅游资讯、旅游线路、酒店查询与预订等相关服务,方便游客来合肥游玩。

根据计划,2015年合肥市旅游局还将推出旅游信息平台的二期建设项目和启动第二批智慧景区建设。

大货车再占当涂路桥

8月份合肥交警部门对当涂路桥面违章停车行为进行了整治,保障了道路畅通,维护桥体的安全。两个月后,记者在这里见到,桥面上停放的大货车又排起了长龙,其他车辆和电动车只能从两车之间穿行,严重影响了正常的交通秩序。

记者 倪路/图



好吃好喝又好玩 星报微信福利多

星报讯(记者 戴菱荷) 9月28日中午,10余位市场星报微信幸运网友,来到位于滨湖世纪金源百大四楼的上海南翔小笼店内,免费品尝了超级鲜美好吃的小笼包。网友“大马和小马”点赞好评:“不用去上海也能吃到正宗南翔小笼了,非常感谢星报君。”

“十一”前,很多微信星粉拿到了我们送出的徽园门票,国庆长假和亲朋好友开心游园。在园区内现场关注本报微信的朋友,更喝上了由星报君亲手送上、醇厚爽口的啤酒。星报君除了每日送上新鲜有趣的资讯信息,还将推出多个好吃好喝又好玩的福利活动,赶快关注市场星报(scxb123)腾讯微信哦。

他做好事不要钱 他故意找茬讹钱

做人的差距咋就这么大呢?

星报讯(记者 张戴) 人和人之间的差距在哪,有时通过一点点小事就能看出来。且看,昨天上午合肥街头发生的这两件事儿。

好心人乘摩的追失主

昨天上午9时许,合肥市南二环与宁国路交口,刘先生和往常一样步行去上班。此时,一辆电动车从他身边超了过去,但挂在车上一个包甩了出来。

刘先生见状立即将包包捡起,发现包内有800块钱现金和骑车女子的身份证等各种证件。就在刘先生准备呼喊该女子时,其已经走远,刘先生拨打了110。

事后,据刘先生介绍,他报警后发现,那名女子正好在前方一个路口等红灯。于是,他立即搭乘一辆摩的,快速追赶过去。大概追赶到南二环和桐城南路交口,终于将包物归原主。

据了解,该女子姓赵,她得知情况后感动不已,当着民警想给刘先生答谢费,被30岁的刘先生谢绝了。

“黑摩的”拦住公交车索钱

昨天上午8时许,合肥市望江路和马鞍山路交口,一辆134路公交车差点撞上前方一辆摩托车。虽然两车没相撞,可是随后又发生一系列的事,还导

致道路发生拥堵。到底发生了什么呢?

据公交车司机陶师傅介绍,当时,他驾驶车辆准备从望江路驶向马鞍山路口时,一辆黑色的摩托车突然变道抄到他的前面,陶师傅眼看摁喇叭无效,赶紧急刹车,幸亏没有撞到摩托车。

虽然没有撞上,但摩托车驾驶员却将车横在公交车前,然后跑上公交车对陶师傅一顿骂,并还要陶师傅赔钱,不然就不让公交走,陶师傅拨打了110。

很快,辖区派出所民警赶到,将摩托车驾驶员带走,经审讯得知,该男子是名黑摩托车司机,当天就想着靠突然变道讹人。

山东红富士苹果高价面市 成水果“新贵”

星报讯(记者 施超) 昨天,市场星报记者走访省城水果批发市场和多家水果超市发现,新鲜采摘的红富士苹果陆续面市,但每公斤批发价格普遍较去年涨了2元,售价最高20元每公斤,水果新贵“苹什么”重现江湖。

昨天上午,市场星报记者走访多家超市、水果店发现,目前市面上销售库存的红富士在减少,新果逐渐在市场铺开。但苹果总体依然维持在较高的价位,每公斤价格在14元到20元之间。

“现在山东红富士产区进入苹果采摘季节,安徽市场上的新苹果刚刚面市。”省城经开区一家水果超市销售人员说,不同规格、品质的红富士价格不同,但均价确实比去年高。

“红富士苹果是深受市民喜爱的大众水果,每年新果上市时节,市场需求量非常大。”省城一家水果批发市场工作人员告诉市场星报记者,和去年相比,由于苹果收购价和批发价均有所提高。记者走访批发市场了解到,和去年

相比,今年一样规格的红富士,批发价每公斤差不多比去年同期上涨了近2元。

对于今年“苹什么”高价面市的原因,多名批发商表示,主要还是与山东、陕西等苹果主产区受灾减产有关。

又讯(记者 任金如) 昨日,合肥市物价局公布了九月份主要农副产品价格,虽然猪肉价格、鸡蛋价格持续回落,但市民餐桌上必不可缺的绿叶蔬菜价格却小幅上涨。

合肥两款纯净水上“黑榜”

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,日前,国家食品药品监督管理局通报了2014年第一阶段(桶)装饮用水专项监督检查结果及整治情况,我省合肥禾露堂饮品有限公司所生产的两款产品:禾露堂饮用纯净水(15L装)和桶装饮用纯净水(16.8L装)菌落总数严重超标,分别达到106CFU/mL和115CFU/mL,达到国家标准值的5倍多。

合肥开发区居民 可就近办理失业保险业务

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者11日从合肥市人社局获悉,从今年10月起,合肥经开区、高新区及新站区将设立失业保险经办机构,为广大参保人员提供各类服务。

这些失业保险经办机构,可以办理失业人员备案、失业人员登记、失业保险关系转迁、失业保险金申领、失业人员生活补助金申领、失业人员生育补助金申领、失业人员丧葬费和抚恤金申领等业务。

据悉,合肥经开区失业保险经办机构设在莲花路519号科创中心2号楼2楼11号窗口,高新区设在望江西路860号高新区管委会行政服务中心一楼劳动窗口,新站区设在文忠路999号新站区行政服务大厅人社窗口。

海南航空10月底开通 三亚-合肥-长春航班

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 市场星报记者从新桥机场方面获悉,海航将于10月26日在合肥新桥国际机场新增三亚-合肥-长春航班,每天1班,三亚起飞时间09:20,抵达合肥时间12:05;合肥起飞时间12:50,15:10抵达长春。目前合肥至长春可购5折票;合肥至三亚4折。

下周二合肥气温将进入个位数

星报讯(记者 祝亮) 据省气象专家预计,未来一周我省仍以晴到多云天气为主,其中12~13日受一股较强冷空气影响,我省自北向南有一次大风降温

过程,天空云系增多,并伴有4级左右、阵风7级的偏北大风,冷空气过后全省平均气温将下降5℃左右。明天早晨江西北部地区有雾。

根据气象预报显示,到了10月13日(周一),省会合肥的最低气温只有11度,而10月14日(周二),最低气温将达到9度,也是今年入秋以来气温首次跌入个位数。